

女子醉卧闹市,路人称“扶不起”

警察赶到,“家人”现身:酒多了,抬不动,睡会就好

星报讯(记者 张崴/文 黄洋洋/图) “人是死了还是怎么的?”昨日下午,合肥步行街百盛商场旁,一女子倒在地上无任何知觉。路过市民纷纷驻足,不清楚怎么了。但因为怕惹麻烦,不少人都只是采取旁观的态度。不过最终有好心人报警,警察到达现场调查发现,该女子家人也在现场,只因女子喝多酒,“太重,抬不动,所以让她睡会。”

下午16:00,记者闻讯来到现场。只见仍有不少围观群众。人群中央地上,倒着一名女子,上穿橙色外套,下穿黑色牛仔长裤,旁边还摆放一个黑色皮包(见图)。

据现场市民介绍,该女子在地上躺了半个多小时,一动不动。有路人表示,因不知女子什么情况,后果担当不起,所以绕道离开。“要不报警吧!”一名小伙子说着并掏出手机拨通了110和120。很快,民警赶到现场,发现该女子仍有呼吸和心跳,尝试着推几下,女子仍没有任何反应。“难道真的出事了?”记者询问道。“没事,她是酒喝多了,身上酒味很重。”一民警说道。



不一会儿,120急救车赶到,经过检查发现,女子的确是因酒精中毒倒地不起,并试图将女子抬上救护车。而就在此时,一名男子冲过来称,不需要送医院,随后,男子坐倒在地,将女子搂在怀中。

据该男子介绍,他是醉酒女子的家属,中午吃饭,喝了不少酒,才倒地不起。“她喝了半斤白酒,我们几个也喝了

不少酒。”“为什么不搀扶?”民警询问,“她太重了,抬不动,我们也喝多了。没事,以前也发生过,让她在地上睡会就好了。”该男子回答道。

听到男子回答后,现场围观市民为此目瞪口呆。该男子坚决不愿送女子去医院,无奈之下,急救人员只能让男子签字后离开。当记者离开时,男子仍旧抱着女子坐在地上没有离开。

“痴心男”挨户拍门寻“女友”

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 4月10日凌晨3时许,省城东二环玫瑰申城小区某单元楼里,一名醉酒男子久留于此,挨家挨户拍打房门,吵嚷不休。楼内住户不堪其扰,报警求助。

包河巡警603巡控车赶到时,经过了解得知,男子曾与一名女子交往过一段时间,近期,女子以各种理由拒绝见面交往。当晚在饮下不少酒后,男子一路寻到女子住处,但不知具体楼层,心生怨气的他遂在楼道内大声吵嚷。“我这么做,就是想挽回她。”民警将这名男子带离楼道,并告诫感情非儿戏,继续扰民将依法进行处理。男子听后,最终失落离去。

门外苦苦守一夜为“复合”

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 4月10日上午7时50分许,省城当涂支路某小区10楼房门刚打开,冲进一名中年男子,直奔被改建的女子公寓,与屋内一名女子发生争执。屋内其他女性向警方求助。包河巡警603巡控车赶到后,民警询问得知,男子是亳州人,与要寻找的女子虽交往多年,育有子女,但没有结婚证。

近期,女子因感情纠纷一气之下来到合肥打工,男子得知后寻来,希望重归于好,但女子不接受。考虑到屋内还有不少女生在场,民警将这名男子带出,对其鲁莽行为进行批评教育,后移送辖区派出所协调处理。

小偷行窃,没想到撞“枪口”啦!

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民张先生随身带着3500元现金到医院看病,没想到在电梯里遭遇“三只手”,幸运的是,张先生曾是一名保安,防范意识挺强,一下子就抓住了小偷。

4月9日上午9时左右,张先生前往

105医院看病,带着3500元现金放在后边裤袋里,在进入电梯后,张先生发现后面有些异样,因自己是一名保安,一下敏感到可能遭遇小偷,张先生立即抓住正在自己口袋里捣鼓的“三只手”。

被抓住的“三只手”程某是舒城人,

此是正在用一本病历掩饰自己的行为,被张先生当场抓住后,不得动弹,张先生立即报警。

辖区民警对程某进行调查了解后发现,程某有前科,目前,警方已经对程某进行了刑事拘留。



知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报

办最有价值的都市报

财经更

专业

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110

广告热线: 2815807

订报热线: 7136993

安徽财经网:

www.ahcaijing.com